[bookmark: _GoBack]MODELO -  CURRICULUM VITAE  

OBS: Somente serão consideradas as atividades comprovadas com xerox dos documentos, que deverão ser enumerados de acordo com os itens apresentados no curriculum vitae.


1. IDENTIFICAÇÃO
Nome:
Data e Local de Nascimento:
Nacionalidade:
Endereço atualizado:
Conselho Regional Profissional (nome e número):

2. LOCAL E TRABALHO ATUAL
Nome da Instituição/Empresa:
Departamento/Seção:
Função:
Data de Admissão:

3. QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL
Graduação (Grau, Instituição, local e data de início e  conclusão):
Iniciação Científica (Instituição, local, nome do orientador, título do projeto de pesquisa, bolsa: agência de financiadora e período: mês/ano – inicial e final):
Especialização/Habilitação (Instituição, local, número de horas, bolsa: agência financiadora e período: dia/mês/ano – inicial e final):
Mestrado (Instituição, nome do programa, conceito da CAPES, área de conhecimento, data de início e término,  título da dissertação, orientador, bolsa: agência financiadora e período: dia/mês/ano – inicial e final):

4. PRODUÇÃO CIENTÍFICA
Trabalhos completos publicados em revistas no Brasil e no Exterior (autores, título, nome da revista, volume, página inicial e final, ano):
Trabalhos completos publicados, na íntegra, em Anais de eventos científicos (autores, título, nome do evento científico, volume, página inicial, página final, ano):
Resumos publicados em Anais de Congresso ou Revistas (autores, título, nome do evento científico ou da revista, volume, página inicial, página final, ano):
Livros, capítulos de livros:
Patentes:
Prêmios, homenagens, menção honrosa e outros:


5. PARTICIPAÇÃO EM OUTRAS ATIVIDADES DE PESQUISA
Instituição/Local
Título/Descrição:
Duração:
Orientador:

6. ATIVIDADES PROFISSIONAIS 
Local de Trabalho:
Tipo de Atividade Exercida:
Período:

7. OUTRAS ATIVIDADES RELEVANTES:













